FABET D A\ O &t (H27. 9 RE#)

§t 5 =S
AR _ 42,799 21,475 21,324
HRAFEEAO 41,934 21,102 20,832
SEAMERAD 865 373 492
[EF 16,517)
TRRAMAQEHFNEAFREZSD) _ _
Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,431 2,938 2,794 2,429 1,190 4712 2,475 597
] 1,728 1,534 1,391 1,233 601 2,385 1,150 269
S 1,703 1,404 1,403 1,196 589 2,327 1,325 328
i 1,334 1,168 1,043 994 460 1720] 1,003 273
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,312 2,303 3,093 1,205 1,155 3,390 1,238 4,480
] 1,683 1,122 1,538 598 584 1,703 608 2,283
i 1,629 1,181 1,555 607 571 1,687 630 2,197
s 1,258 899 1,171 536 523 1,325 498 1,542
K
A0 2,057
] 1,065
S 992
L 770
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,368 2,915 2,760 2,378 1,155 4622 2,466 522
;] 1,707 1,522 1,369 1,208 587 2,336 1,145 234
S 1,661 1,393 1,391 1,170] 568 2,286] 1321 288
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,268 2,273 3,074 1,078 1,043 3,324 1,222 4427
;] 1,664 1,112 1,532 548 521 1,687 603 2,271
S 1,604 1,161 1,542 530 522 1,637 619 2,156
sk
A0 2,039
;] 1,056
S 983
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH k4 e&yrE | BREE
AR 63 23 34 51 35 90 9 75
;] 21 12 22 25 14 49 5 35
E-S 42 11 12 26] 21 41 4 40
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 44 30 19 127 112 66 16 53
;] 19 10 6 50 63 16 5 12
kS 25 20 13 77 49 50 11 41
saK
A0 18
L 9
% 9
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